
Ο Αντώνιος Αδαµόπουλος είναι Επίκουρος Καθηγητής του Τμήματος Οργάνωσης και 
Διοίκησης Επιχειρήσεων της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου 
Δυτικής Μακεδονίας με γνωστικό αντικείμενο “Χρηματοπιστωτικές Αγορές και 
Οικονομική Ανάπτυξη”. 

Είναι απόφοιτος του τµήµατος ∆ιεθνών Ευρωπαϊκών Οικονοµικών και Πολιτικών 
Σπουδών του Πανεπιστηµίου Μακεδονίας. Επίσης, είναι κάτοχος µεταπτυχιακού 
διπλώµατος ειδίκευσης στην Επιχειρηµατική Πληροφορική του τµήµατος 
Εφαρµοσµένης Πληροφορικής του Πανεπιστηµίου Μακεδονίας και μεταπτυχιακού 
διπλώματος ειδίκευσης στις Επιστήμες της Αγωγής: Οργάνωση και Διοίκηση της 
Εκπαίδευσης- Εκπαιδευτική Ηγεσία του Παιδαγωγικού τμήματος του 
Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας στη Φλώρινα. Το 2009 ανακηρύχθηκε 
διδάκτωρ του τµήµατος Εφαρµοσµένης Πληροφορικής του Πανεπιστηµίου 
Μακεδονίας.  

Έχει διδάξει σε διάφορα εκπαιδευτικά ιδρύματα της Τριτοβάθμιας εκπαίδευσης 
στην Ελλάδα κυρίως σε προπτυχιακά προγράμματα σπουδών όπως 
στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας, στο Πανεπιστήμιο Στερεάς Ελλάδας, στο 
Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας, στο ΤΕΙ Δυτικής Μακεδονίας, στο ΤΕΙ Ιόνιων 
Νήσων, στο ΤΕΙ Ηπείρου, στο ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας, στο Αλεξάνδρειο ΤΕΙ 
Θεσσαλονίκης, και τέλος στο ΤΕΙ Ανατολικής  Μακεδονίας και Θράκης. 

Επίσης, είναι μέλος ΣΕΠ του μεταπτυχιακού προγράμματος στις Επιστήμες της 
Αγωγής του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου, ενώ έχει διδάξει και στο 
προπτυχιακό πρόγραμμα της Διοίκησης Τουρισμού για τρία συναπτά έτη 2018-
2021. 

Είναι πιστοποιημένος εκπαιδευτής ενηλίκων από τον ΕΟΠΠΕΠ, ενώ διετέλεσε 
ελεύθερος επαγγελματίας με ΚΑΔ Υπηρεσίες Τριτοβάθμιας εκπαίδευσης την 
χρονική περίοδο 2018-2021. 

Τα επιστημονικά και ερευνητικά του ενδιαφέροντα εστιάζουν σε διάφορους τομείς 
όπως Εφαρμοσμένη Οικονομετρία,  Τράπεζες και Χρηματοοικονομική Διοίκηση, 
Οικονομική Ανάπτυξη,  Οικονομική του Τουρισμού, Οικονομικά της Εκπαίδευσης.  

Έχει δημοσιεύσει πλήθος επιστημονικών εργασιών σχετικές με τα επιστημονικά του 
ενδιαφέροντα σε πολύ γνωστά διεθνή περιοδικά, ενώ έχει πάρει μέρος σε αρκετά 
ελληνικά και διεθνή συνέδρια.  

Είναι, επίσης, κριτής πολύ γνωστών επιστημονικών περιοδικών: όπως  Applied 
Economics, Economic Modelling, Journal of Political Economy, International 
Economic Journal, Tourism Analysis: An Interdisciplinary tourism & hospitality 
Journal, World Applied Sciences Journal.   

Τέλος, είναι µέλος σε διάφορους επιστημονικούς και επαγγελματικούς φορείς όπως 
το Επιστημονικό Οικονομικό Επιμελητήριο της Ελλάδος, η Εταιρία Οικονομολόγων 
Θεσσαλονίκης, η Ελληνική Εταιρία Επιχειρησιακής Έρευνας (ΕΕΕΕ), η Ελληνική 
Εταιρεία Πληροφορικής και Επικοινωνιών στη Γεωργία (ΕΠΕΓΕ). 


